
So Mochtín – muži „A“ – I.B třída, HODNOCENÍ podzimní části 2012
          Novou sezonu jsme začali s novou trenérskou dvojicí Stano Jarabica a Jaroslav Cihlář ml. Věděli  jsme, že začátek sezony bude hrozně těžký a zároveň hodně důležitý k získání bodů. Začali  jsme trénovat 16.července a to 3 krát týdně. Sehráli  jsme 5 přípravných zápasů se soupeři , kteří hrají jinou skupinu 1.B třídy na domažlicku, s KT dorostem a Startem VD Luby (nový účastník KP !). Všechny zápasy jsme vyhráli, až na zápas v Lubech. A všechny  byly jak přes kopírák. Soupeře jsme poráželi  rozdílem třídy, ale v každém zápase jsme jako mužstvo špatně bránili. Jediné Luby nás porazily 4 : 1 a také hlavně přeběhaly. Byly po celé utkání jasně lepší. My jme zaostávali, kromě fotbalovosti, úplně ve všem. Jinak z letní přípravou jsem byl spokojen. Povedlo se nám mužstvo posílit o Václava Kašpara, který k nám přišel na roční hostování z Doubravky. Po  osmém  kole se vrátil do základní sestavy i Ondra Šup a od čtvrtého kola se stal stabilním hráčem náš dorostenec Aleš Hrudička. Od začátku hrál navíc v základu i další náš dorostenec – Jiří Flodr.
           Je tu první mistrovské utkání a to doma z Dlohou Vsí, která postoupila po roční přestávce zpět do 1.B třídy. Soupeř k nám přijel z nováčkovským elánem a hlavně z nejlepší útočnou dvojicí Martin Krejčí a Petr Páleník, kteří si u nás dělali co chtěli. My jsme hráli hrozně směrem dozadu a díky Rajčákovi jsme nakonec  prohráli  jen 3 : 1. To byl z naší strany nakonec jediný zápas, který jsme prohráli. Jsem moc rád, že ten zápas přišel ve správný čas a nám se pak následně  povedlo něco, co vůbec nikdo nečekal. Zbylé zápasy jsme totiž  vyhráli  a třikrát remizovali. Druhý zápas jsme hráli v Pačejově a ten jsme všichni odbojovali  a hlavně vyhráli. Ve zbývajících  zápasech  jsme všechny soupeře přehrávali, odváželi si navíc  pěkné příděly. Dařila se nám kombinační hra směrem dopředu a dávali jsme branky, na které soupeř většinou nedokázal odpovědět. Výborně hrála naše obrana a to ve složení Pavel Staněk, Aleš Hrudička, Tomáš Dolejš, Viktor Špindler, Petr Švátora, ale hlavně nás každý zápas hodně podržel výborný brannkář Petr Rajtmajer. Povedla se nám dát dohromady parta kluků, kteří drželi  při sobě a hlavně, bylo na ně po celou sezónu spolehnutí. Ještě bych chtěl vyzdvihnout některé hráče, kteří podávali  nejlepší výkony po celou sezónu. Byly to Rajče, Staněk, Hrudička, Babka, Dolejš J., Cihlář. Skoro bych zapomenul na dva hráče, kteří většinou nastupovali  v roli náhradníků, ale vždycky s námi jeli  na zápasy a když nastoupili, tak nikdy nezklamali.  Hráli  dobře a byli to Jan Voráč a Petr Sysel.
         Podzimní část 2012 hodnotim výborně, protože jsme skončili jasně na prvním místě a to je pro mochtínský fotbal PECKA, která tu ještě snad nebyla.  Je to pro nás zavazující  i pro jaro 2013 !
 
 
  1. Mochtín         13   9   3   1   36 : 13    31
  2. Měčín           13   8   2   3   28 : 20    27
  3. Hradešice       13   6   6   1   27 : 12    26
  4. SK ZČE Plzeň B  13   5   6   2   24 : 15    24
  5. Dlouhá Ves      13   5   5   3   26 : 21    24
  6. Losiná          13   6   3   4   34 : 18    22
  7. Strážov         13   5   4   4   29 : 24    22
  8. Štěnovice       13   5   4   4   27 : 24    20
  9. Pačejov         13   6   1   6   24 : 25    20
 11. Žákava          13   5   1   7   25 : 30    17
 10. St. Smolivec    13   4   1   8   21 : 26    14
 12. Blovice         13   4   1   8   18 : 30    13
 13. Žichovice       13   3   1   9   20 : 40    10
 14. Švihov          13   1   0  12   13 : 54     3
Přípravné zápasy
Střelci : Dolejš J. 9 branky
Kvíčovice - Mochtín            1 : 6
            Cihlář 3 branky

Luby – Mochtín                   4 : 1
Plánička 2 branky

Mochtí n - KT dorost          9 : 2 
Voráč, Sukovatý, Babka,

Mochtín – Mrákov             5 : 1
Sysel  po 1 brance

Mochtín – Holýšov „B“      6 : 4
Mistrovské zápasy – Střelci

Dolejš J. 11 branek

Cihlář 10 branek

Plánička 4 branky

Švátora P,Babka  3 branky

Staněk 2 branky

Dolejš T., Voráč, Flodr po 1 brance 

                                                                            Zpracoval : Jaroslav CIHLÁŘ ml. - trenér

